
Hexagon vest Wavy MbyMoon                       
Ontwerp van MbyMoon 
 
Materiaal:  
Ik heb voor dit vest in maat XXL in totaal 12 bollen in 2 
verschillende kleuren Allison&Mae Wavy Dots van 
Action gebruikt, dus 600gr nodig gehad. 
Wavy Dots is 75m/50gr en 65%acryl/35%polyester 
bestemd voor haaknaald 3,5/4 
Mijn vest heb ik met haaknaald 6 gehaakt en dat is wel 
nodig bij dit garen. 
Bouclé garen van Scheepjes is een vergelijkbaar garen 
maar dan zonder de gekleurde accent-bolletjes in mijn 
garen. 
Haaknaald 6 
Steekmarkeerders 
Dit patroon is voor maat S(36/38) - M(40/42) - L(44/46) - 
XL(48/50) - XXL(52-54) - XXXL(56-58) uitgeschreven. 
Op pagina 6 staat mijn MbyMoon-vriendelijke-cm-matentabel, 
dan kun je voor jezelf nagaan of deze maat bij je past. En na 
mijn matentabel vind je in volgorde van klein naar groot de 
notities en tips van mijn testhaaksters Linda, Kaylee, Janina, 
Vera, Marjan en Hannie om met wat aanpassingen en 
veranderingen het perfecte vest voor jezelf te haken. 
 
Steken die je gebruikt:  
Losse 
Halve vasten 
Vasten 
Stokjes 
Halve reliëfstokjes 
Reliëfstokjes 
Filmpje met uitleg starten met magische ring: 
https://youtu.be/BZlJwEHdrPA 
 
Werkwijze: 
Niveau makkelijk tot gemiddeld. 
Het gehele vest wordt met haaknaald 6 gehaakt, waardoor 
deze heel soepel valt en redelijk open is. 
Alles wordt direct aan elkaar gehaakt, je hoeft hier en daar 
alleen nog maar de draadjes weg te werken. Je hebt dus geen 
naden die je achteraf nog moet dichtnaaien.  
Je keert bijna bij elke toer. Waar je moet keren, schrijf ik KEERlossen of dat je moet keren. Waar dit 
niet staat, keer je dus niet. 
Haak altijd een proeflapje! 
Stekenverhouding met haaknaald 6: 5 toeren en 13 steken is ongeveer 10x10 cm. 
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Afhankelijk van het door jou gekozen garen, kan dit vest groter uitvallen in combinatie met de 
gebruikte steken in dit patroon. Hou daar dus rekening mee.  
En als je weet dat je los haakt, kies dan eventueel voor haaknaald 5 of 5,5. 
 
Start met een magische ring, dan kun je daarna het rondje strak 
sluiten door de draad aan te trekken, let wel even op-> het filmpje 
(via de link hierboven) laat zien dat je dan met vasten gaat 
beginnen, bij mijn vest is dat dus niet. 
Haak met haaknaald 6 in de magische ring voor elke maat dit: 
Toer 1: 4 lossen, 1 stokje, *2lossen-1stokje-1losse-1stokje*. Herhaal 
van *tot* nog 4x. Dan haak je nog 1 losse en sluit je rond met een 
vaste in de 3e losse van het begin. Trek de draad van de magische 
ring goed strak aan. Je moet dan 6 hoeken (een hexagon) hebben. 
Toer 2: 4 keerlossen en direct nog 1 stokje om het boogje van 
begin/einde van de vorige toer haken. Verder met 1 losse en dan 1 
stokje om de losse uit de vorige toer (dus tussen 2 stokjes van de 
vorige toer haken) en weer 1 losse. Dan ga je de 1e volledige hoek 
vormen door een hoekset te haken om de 2 lossen van de vorige 
toer: 1stokje-1losse-1stokje-2lossen-1stokje-1losse-1stokje. Dan 
weer 1 losse, 1 stokje om de losse uit de vorige toer (dus weer 
tussen 2 stokjes van de vorige toer) en 1 losse. Dan ga je de 2e 
volledige hoek vormen door een hoekset te haken om de 2 lossen 
van de vorige toer: 
1stokje-1losse-1stokje-2lossen-1stokje-1losse-1stokje. Haak zo 
verder tot je helemaal rond bent geweest en weer bij het begin 
uitkomt. In het laatste boogje (bij het begin van je toer) haak je nog 
1stokje-1losse-1stokje-1losse en sluit je de toer weer met een vaste 
in de 3e keerlosse van het begin. 
Vanaf hier herhaal je de toeren en zul je zien dat deze steeds 
groter/langer worden. Keer bij elke toer! 
Voor maat S/M herhaal je deze toeren t/m toer 11. 
Voor maat L/XL herhaal je deze toeren t/m toer 12. 
Voor maat XXL/XXXL herhaal je deze toeren t/m toer 13. 
Herhaal daarna hetzelfde voor een 2e hexagon. 
 
Eerst je werk weer keren, vouw dan je werk dubbel door het 
beginpunt op de middelste punt van je werk te leggen, dat is het 3e 
punt vanaf je haaknaald geteld, zodat er een L-vorm ontstaat.  
Voor alle maten ga je dan eerst de bovenzijde van de mouw sluiten: 
Haak 1 losse, dan 1 vaste op het middelste punt (de 3e punt vanaf 
je haaknaald dus) van je werk, vervolgens weer 1 losse en dan een 
vaste om de losse van de andere kant, 1 losse, weer een vaste om 
de andere zijde. Je mag er voor kiezen om het anders te sluiten, 
maar op deze manier sluit je de naden zo, dat het een onderdeel wordt van het gaatjes-effect van dit 
vest. 
 
Je eindigt met het sluiten van deze naad van de mouw bij de pols. 
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Draai je werk en haak volgens onderstaande omschrijving 
voor jouw maat verder op de pols om meer lengte te 
verkrijgen en daarna de boord eraan te haken. De toeren 
tellen vanaf toer 14 gewoon door voor elke maat door. 
 
Voor maat S + M 
Toer 14: de goede zijde van je werk hou je aan de buitenkant. 
Haak 4 lossen, dan om de losse uit de vorige toer 1 stokje, 
weer 1 losse en weer 1 stokje om de losse uit de vorige toer. 
Haak zo door totdat je rond bent geweest. Dan nog 1 losse en 
sluit de toer met een halve vaste in de 3e losse van het begin. 
Toer 15: 4 keerlossen, haak dan verder zoals toer 14 tot je 
weer rond bent geweest en sluit met een halve vaste in de 3e 
keerlosse van het begin. 
Voor maat S ga je verder vanaf toer 19, maar mocht je toch 
liever wat langere mouwen hebben, volg dan maat M op deze 
plek., 
Voor maat M haak je nog: 
Toer 16: herhaal toer 14 
Toer 17: herhaal toer 15. 
Toer 18: Begin met 3 lossen, om elke losse uit de vorige toer 
haak je vervolgens 1 stokje. Hiermee minder je de wijdte van 
de mouw met de helft. 
Ga verder met de omschrijving van de boord die hieronder staat vanaf toer 19. 
 
Voor maat L + XL 
Toer 14: de goede zijde van je werk hou je aan de buitenkant. Haak 4 lossen, dan om de losse uit 
de vorige toer 1 stokje, weer 1 losse en weer 1 stokje om de losse uit de vorige toer. Haak zo door 
totdat je rond bent geweest. Dan nog 1 losse en sluit de toer met een halve vaste in de 3e losse van 
het begin. 
Toer 15: 4 keerlossen, haak dan verder zoals toer 14 tot je weer rond bent geweest en sluit met een 
halve vaste in de 3e keerlosse van het begin. 
Toer 16: Begin met 3 lossen, om elke losse uit de vorige toer haak je vervolgens 1 stokje. Hiermee 
minder je de wijdte van de mouw met de helft. 
Ga verder met de omschrijving van de boord die hieronder staat vanaf toer 19. 
 
Voor maat XXL + XXXL 
Toer 14: de goede zijde van je werk hou je aan de buitenkant. Begin met 3 lossen, om elke losse uit 
de vorige toer haak je vervolgens 1 stokje. Hiermee minder je de wijdte van de mouw met de helft. 
Ga verder met de omschrijving van de boord die hieronder staat vanaf toer 19. 
 
Boord voor elke maat: 
Het begin van elke toer moet lijken op een reliëfstokje via voor- of achterzijde. Dit kun je verkrijgen 
door de lus op je naald op te halen tot de hoogte van een stokje. Dan steek je je haaknaald via de 
voor- of achterzijde van je werk onder het stokje van de vorige toer door, zoals je bij een reliëfstokje 
zou doen. Sla de draad om je naald en haal de draad een stukje op. Sla de draad om de haaknaald 
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en haal deze door de 1e lus (soort verlengde vaste). Dan draai je met je haaknaald rond, zodat je 
lussen zich om elkaar wikkelen<- dit noem ik vanaf nu begin-reliëfstokje. 
Keer je werk: 
Toer 19: haak een begin-reliëfstokje via voorzijde, verder met *2 reliefstokjes via achterzijde, 1 
reliëfstokje via voorzijde*, herhaal dit van *tot* tot het einde van de toer, sluit met een halve vaste in 
de 3e losse van het begin.​
Toer 20: haak een begin-reliëfstokje via achterzijde, dan verder met *2 reliefstokjes via voorzijde, 1 
reliëfstokje via achterzijde*, herhaal dit van *tot* tot het einde van de toer, sluit met een halve vaste 
in de 3e losse van het begin. 
Herhaal toer 19 en toer 20 nogmaals. Eventueel kun je nog 1 
of 2 toeren extra haken als je een langere boord wilt. Hecht 
de draad af. 
 
Herhaal dit voor de andere hexagon. 
Beide delen zijn exact hetzelfde. Leg ze met de goede kant 
(de goede kant herken je aan de boord, 2 ribbels buitenkant/1 
ribbel binnenkant) naar buiten naast elkaar, zodat ze samen 
de vorm van je vest vormen. 
Onderaan heb je nu aan beide zijdes (voor- en achterpand) 2 
punten links/rechts. Kies van 1 zijde (voor- of achterpand 
maakt hier nog niets uit) de 2 punten links/rechts en bevestig 
aan elke punt een nieuwe draad of een steekmarkeerder, 
zodat je weet welke delen/punten er bij elkaar horen en vanaf 
welk punt/plek je weer toeren gaat toevoegen. 
Het is belangrijk dit hier te doen, omdat je mogelijk per 
ongeluk extra toeren op de verkeerde plek haakt. 
Je gaat aan beide delen nog extra toeren haken. Deze lange 
toeren voegen meer centimeters aan de omtrek én de lengte 
toe. De toeren laat ik voor elke maat weer doortellen. 
->Let op dat je wel de goede kant in haakt om later geen 
verschil in je werk te zien! 
 
Voor maat S 
Toer 21 t/m 25: Herhaal toer 2, keer bij elke toer! 
Toer 26: 4 keerlossen, haak verder met 1stokje-1losse tot je steek 71 gehaakt hebt. Zet de draad 
even vast met een steekmarkeerder. 
Herhaal toer 21 t/m 26 voor de andere helft van je vest. Zet ook hier je draad even vast. 
Toer 27: Sluit de achterzijde van je vest met het andere deel op dezelfde manier dat je de 
bovenzijde van de mouw heb gesloten. Hecht beide draden af. 
Ga verder bij toer 31. 
 
Voor maat M 
Toer 21 t/m 26: Herhaal toer 2, keer bij elke toer! 
Toer 27: 4 keerlossen, haak verder met 1stokje-1losse tot je steek 81 gehaakt hebt. Zet de draad 
even vast met een steekmarkeerder. 
Herhaal toer 21 t/m 27 voor de andere helft van je vest. Zet ook hier je draad even vast. 
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Toer 28: Sluit de achterzijde van je vest met het andere deel op dezelfde manier dat je de 
bovenzijde van de mouw hebt gesloten. Hecht beide draden af. 
Ga verder bij toer 31. 
 
Voor maat L + XL 
Toer 21 t/m 26: Herhaal toer 2, keer bij elke toer! 
Toer 27: 4 keerlossen, haak verder met 1stokje-1losse tot je 
steek 87 gehaakt hebt. Zet de draad even vast met een 
steekmarkeerder. 
Herhaal toer 21 t/m 27 voor de andere helft van je vest. Zet 
ook hier je draad even vast. 
Toer 28: Sluit de achterzijde van je vest met het andere deel 
op dezelfde manier dat je de bovenzijde van de mouw hebt 
gesloten. Hecht beide draden af. 
Ga verder bij toer 31. 
 
Voor maat XXL 
Toer 21 t/m 25: Herhaal toer 2, keer bij elke toer! 
Toer 26: 4 keerlossen, haak verder met 1stokje-1losse tot je 
bij steek 89 bent.  
Toer 27: 4 keerlossen, haak verder met 1stokje-1losse tot je 
aan het einde van de toer bent. 
Herhaal toer 21 t/m 27 oor de andere helft van je vest. Zet 
ook hier je draad even vast. 
Toer 28: Sluit de achterzijde van je vest met het andere deel 
op dezelfde manier dat je de bovenzijde van de mouw hebt 
gesloten. Hecht beide draden af. 
Ga verder bij toer 31. 
 
Voor maat XXXL 
Toer 21 t/m 27: Herhaal toer 2, keer bij elke toer! 
Toer 28: 4 keerlossen, haak verder met 1stokje-1losse tot je bij steek 89 bent.  
Toer 29: 4 keerlossen, haak verder met 1stokje-1losse tot je aan het einde van de toer bent. 
Herhaal toer 21 t/m 29 voor de andere helft van je vest. Zet ook hier je draad even vast. 
Toer 30: Sluit de achterzijde van je vest met het andere deel op dezelfde manier dat je de 
bovenzijde van de mouw hebt gesloten. Hecht beide draden af. 
Ga verder bij toer 31. 
 
Voor alle maten: 
Bevestig een nieuwe draad rechtsonder aan de voorzijde, goede zijde van je werk zit naar je toe. 
Toer 31: 2 lossen, om elke losse van de vorige toer haak je 1 half stokje, op elk stokje haak je een 
half reliëfstokje. Haak zo verder naar de punt van je linkervoorpand. 
Keer dan je werk onderste boven, je gaat nu de boord aan de onderzijde van je vest haken. 
Toer 32: Begin met 3 lossen, om elke losse uit de vorige toer haak je vervolgens 1 stokje. Hiermee 
minder je de wijdte van je vest met de helft. 
Toer 33: 3 keerlossen, verder met *2 reliefstokjes via achterzijde, 1 reliëfstokje via voorzijde*, 
herhaal dit van *tot* tot het einde van de toer, sluit met een halve vaste in de 3e losse van het begin.​
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Toer 34: 3 keerlossen, dan verder met *2 reliefstokjes via 
voorzijde, 1 reliëfstokje via achterzijde*, herhaal dit van *tot* 
tot het einde van de toer, sluit met een halve vaste in de 3e 
losse van het begin. 
Herhaal toer 32 en toer 33 nogmaals. Eventueel kun je nog 1 
of 2 toeren extra haken als je een langere boord wilt. Hecht 
de draad af. 
 
Werk alle overgebleven draadjes nog weg en je kunt gaan 
shinen met jouw hexagon vest Wavy!! 
 
Mocht je vragen hebben over dit patroon, stel je vragen dan 
bij voorkeur via de chat/Messenger van MbyMoon op 
Facebook. Ik help je graag verder als er iets niet lukt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Matentabel MbyMoon 

 

Maten XS S M L XL 2XL 3XL       4XL 

Dames 
maat 

34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58     60               62      

Omvang  
borst (cm) 

82 86 90 95 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145    150 

Omvang  
taille (cm) 

66 70 74 79 84 89 94 100 106 112 118 124 130 136    142 

Omvang  
heup (cm) 

90 94 98 103 108 113 118 123 128 133 138 143 148 153    158 
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Naam tester: Linda 
Maat: S 
Merk garen: Allison&Mae Wavy Dots van Action 
Materiaal: 65%acryl/35%polyester 
Bestemd voor haaknaald: 3,5/4 
Meters en gewicht per bol: 75m/50gr 
Hoeveel bollen gebruikt: 9,5 bol 
Haaknaald: 6 
Tips: goed lezen, dan is het een heerlijk patroon 
om te haken. 
 
 
 
 
 
Naam tester: Kaylee  
Maat: S 
Merk garen: Cathy Soft van Zeeman in combinatie 
met 2 klossen uit Italië  
Materiaal: 77%acryl/23%polyamide voor Cathy 
Soft, overige garen is onbekend 
Bestemd voor haaknaald: 4,5 
Meters en gewicht per bol: 555m/150gram, overige 
garen is onbekend 
Hoeveel bollen gebruikt: 2 bollen Cathy Soft, 
overige garen onbekend 
Haaknaald: 6 
Tips: ik heb bij de mouwen 4 extra toeren gehaakt 
en twee toeren om het vest iets langer te maken. 
 

 
 
 
Naam tester: Kaylee  
Maat: S 
Merk garen: Allison&Mae Wavy Dots van Action 
Materiaal: 65%acryl/35%polyester 
Bestemd voor haaknaald: 3,5/4 
Meters en gewicht per bol: 75m/50gr 
Hoeveel bollen gebruikt: 10  
Haaknaald: 6  
Tips: ook bij dit vest heb ik bij de mouwen 4 toeren 
extra gehaakt. 
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Naam tester: Janina 
Maat: M 
Merk garen: Wavy Dots van Action 
Materiaal: 65%acryl/35%polyester 
Bestemd voor haaknaald: 3,5/4 
Meters en gewicht per bol: 75m/50gr 
Hoeveel bollen gebruikt: in totaal 12 bollen, van 
elke kleur 4. Gewicht van 1 bol over met een mix 
van de 3 gekozen kleuren. 
Haaknaald: 6  
Tips: let op bij de 1e hoek, aan het einde van de 
toer haak je daar het 2e deel erbij. Dat lijkt wat raar 
uit te komen op het 1e moment, maar als je dan de 
gehele hoek gevormd hebt, is het totale resultaat 
prima. Het is een patroon wat heerlijk weghaakt en 
waarbij je snel resultaat ziet. 

 
 

 
 
Naam tester: Linda 
Maat: M 
Merk garen: een klos uit Italië 
Materiaal: mohair met een glitterdraadje 
Bestemd voor haaknaald: ik denk 4 
Meters en gewicht per bol: niet bekend 
Hoeveel bollen gebruikt: niet van toepassing 
Haaknaald: 6 
Tips: ik heb maat M gekozen, omdat mijn garen 
minder pluizig/vol is dan Wavy Dots van Action 
 
 
 
 
 
Naam tester: Vera 
Maat: L 
Merk garen: Lauren van Wibra 
Materiaal: 76%acryl/24%polyamide 
Bestemd voor haaknaald: 3,5/4 
Meters en gewicht per bol: 350m/100gr  
Hoeveel bollen gebruikt: 2 bollen en een klein 
restje  
Haaknaald: 6 
Tips: goed opletten in de hoeken 
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Naam tester: Marjan 
Maat: L 
Merk garen: Gazzal van Marilyn&Merinos 
Materiaal: 59%polyamide/41%Australian Merino 
Wool 
Bestemd voor haaknaald: 4,5 
Meters en gewicht per bol: 88m/50gr  
Hoeveel bollen gebruikt: 11 
Haaknaald: 6  
Tips: Ik heb hier en daar wel wat aanpassingen 
gedaan, na toer 13 ben ik gelijk begonnen met 
minderen, anders werden de mouwen te lang. Ook 
heb ik op gevoel nog meer steken geminderd 
voordat ik aan de daadwerkelijke boord begon. De 
boorden heb ik met haaknaald 5 gehaakt ipv met 

haaknaald 6. Mijn vest is met mijn gekozen garen helaas veel te ruim geworden en meer 
vergelijkbaar met een maat XXL. Gelukkig heb ik er iemand anders heel blij mee kunnen maken. 
 
 

 
 
Naam tester: Hannie 
Maat: L 
Merk garen: Allison&Mae Wavy Dots van Action 
Materiaal: 65%acryl/35%polyester 
Bestemd voor haaknaald: 3,5/4 
Meters en gewicht per bol: 75m/50gr 
Hoeveel bollen gebruikt: 12 
Haaknaald: 6 
Tips: goed lezen, haakt weer lekker weg, wel heb ik 
de boorden 6 toeren langer gehaakt, maar dat kun 
je zelf makkelijk aanpassen 👍🏻bedankt voor het 
mooie patroon. 
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